



rio de Sala. Sr. Caro. Sección segunda.—Juzgado de Loja. —Contra Francisco Guerrero Romero, sobre asesinato.—Abogado, Sr. Rico; procurador, Sr. Blanes; secretario de Sala, Sr. Alonso.

Miscelánea.

La Galvan en el Real. Leemos en La Epoca. «Una repentina y, por fortuna, ligera indisposición del tenor Masin obligó anoche a la dirección artística del regio coliseo a suspender el espectáculo anunciado, cantándose, en lugar de Roberto el diablo, La Soñambula.»

Corrió la parte de Amina a cargo de la Sra. Galvani, la cual quedó a gran altura en el desempeño de su difícil empresa. Y decimos difícil, porque el reciente triunfo de Regina Pacini en esta misma ópera añadia un nuevo escollo a los muchos que contiene la delicada partitella de Balini.

La Sra. Galvani, sin embargo, escuchó muchos aplausos, viéndose obligada a repetir el final del rondo.

Durante toda la ópera inció su voz de agradable timbre y primorosamente educada para ejecutar los más difíciles pasajes de agilidad.

La Guardia civil. La de Izaballos ha detenido a Manuel Serrano Fernandez y a Rafael Gutierrez Mata, por hurto de leña de encina en el monte del cortijo de Periana de dicho término.

La de Huéscar ha capturado a Antonio Martínez Fernandez Ignacio Lopez Garcia y Juan Maria Martínez Cañas.

Mejoría. Se encuentra ya restablecido el activo jefe del cuerpo de policía de esta capital D. Juan Ruiz.

Ayer comenzó de nuevo a prestar servicio.

Una queja. Hemos recibido carta, firmada por Antonio Zúñiga, el cual se queja de que se halla en libertad Francisca Lopez, autora de varias heridas causadas a su esposa Emilia Villena Linde.

Trasladamos la queja a la autoridad correspondiente.

De Granada

á Moreda.

Por cartas que se recibieron ayer en Granada se sabe que el ministro de Fomento ha firmado ya la R. O. de transferencia a la Compañía de los Caminos de Hierro del Sur de España, el trozo de Granada á Moreda en la línea de Murcia á Granada.

También ha sido comunicada la noticia al gobernador de la provincia por telegrama del de Madrid don Alberto Aguilera que dice así:

«Aunque ya comunicé empresa incorporación tengo gusto participarle que el ministro Fomento firmó transferencia de Moreda á Granada.»

Elecciones. Por la Junta provincial del Censo electoral se ha publicado la circular siguiente:

«De conformidad a lo que determina el art. 47 del Real decreto de 5 de noviembre de 1890, se publica a continuación el número de Secciones, cuyos interventores designados por las mesas respectivas, han de concurrir á la Junta de escrutinio que ha de tener lugar el jueves primero de diciembre próximo, con motivo de la elección parcial de un Diputado provincial por el distrito de Albuñol-Ugijar.»

Secciones que se citan. Albuñol, 5; secciones; Albuñol, 2; Alcazar, 1; Fregentil, 1; Polopos, 2; Rubite, 2; Sorvilán, 2; Tervizon, 2; Ugijar, 2; Cádiz, 2; Martas, 2; Medina Teidel, 1; Narla 1. Total, 20.

Noticias mineras.

Registros. Duña Carmen Pérez Bonel, y una de Granada han sido dadas y le han sido concedidas 12 pertenencias mineras con el nombre de «Virgen de las Niervas», términos de Dilar y Gojar.

El Gobernador civil. Anoche llegó a esta capital el nuevo Gobernador civil de esta provincia, don Enrique Capriles y Osuna.

No es la primera vez que el señor Capriles ha gobernado una provincia, pues joven aun mereció la confianza del Gobierno, que le dió el mando de Santiago de Cuba.

Cuando se declaró la guerra entre España y los Estados Unidos, ingresó D. Enrique Capriles como voluntario, á bordo del Maria Teresa, en donde le sorprendió la destrucción de la escuadra.

Acanzó gran popularidad fundando la cuestión de las Carolinas.

Inspectores. Ayer se dispuso un nuevo orden en el régimen de las inspecciones del cuerpo de Vigilancia de esta capital.

Según dicha reforma han pasado á prestar sus servicios: D. Juan Maldonado al distrito del Sagrado, don Bías Pleguezuelo al del Salvador, don José Ruiz á la inspección de trenes y D. Francisco Peña queda en el distrito del Campillo.

Consejo de guerra. El 28 del actual se verá en Consejo de guerra ordinario el cuerpo la causa seguida contra el soldado del 12 regimiento montado de artillería Anastasio García Fernandez, acusado del delito de abandonar del servicio, bajo la presidencia del señor coronel de dicho cuerpo D. Fernando Lopez Dominguez, asistiendo como vocales los capitanes D. Felipe Baeza, D. Federico Grand, D. Alfonso Carrillo, D. José

Monton, D. Antonio Pancorbo y don Evaristo Blasco, y como suplentes D. Vicente Lopez y D. Ramon Alonso. El acto será público.

Los tenedores del Exterior. —Los tenedores de papel de la Denda exterior que no tienen depositados sus títulos en la Secursal del Banco de España se quejan con sobrada razón de no haber cobrado todavía el cupon vencido en 1.º de octubre á pesar de haber presentado con oportunidad las correspondientes facturas en esta Delegación de Hacienda. ¿Es que se pretende por este medio obligarles a que vayan á la conversión? Llamamos la atención de la Dirección de la Denda para que se ordene el pago, evitando así que se causen á los interesados mayores perjuicios que los que ya se les han irrogado.

Circular del Supremo. Según leemos en la prensa de Madrid, la Gaceta que anoche debió llegar á Granada, ha publicado la primera de las circulares que se propone dirigir á los fiscales el del Tribunal Supremo.

Es materia de la de hoy y de las sucesivas la intervención en los asuntos del orden civil, y á tal efecto recuerda, interpreta y comenta el señor Sanchez Roman, los textos legales respectivos.

En la primera, estudiase lo concerniente a los recursos que puede emplear el fiscal contra las sentencias, y en punto á la notificación de éstas, se cita el artículo 260 de la ley de Enjuiciamiento civil, como guía y solución de cualesquiera dificultades.

Bachiller. Despues de haberse graduado brillantemente como bachiller en Artes ha marchado á Madrid, acompañado de su señora madre y hermano, el joven artista granadino D. José M. Lopez Mezquita, que estudiará en este año el segundo curso de Pintura en la Escuela Nacional.

¿Dónde están los ladrones? —Anoche á las siete se produjo gran alarma en la calle de Mesones, á consecuencia de haberse conocido la noticia de que había ladrones en la zapatería de D. Antonio Gonzalez Banceo, sita en la casa número 6 de la referida calle.

Parece que al subir á una de las habitaciones próximas á la azotea el con-tramaestre por material vió un bullo que se movía en aquella.

Corrió el cerrojo de la puerta de entrada rápidamente y se dió aviso á la policía y guardia civil.

Inmediatamente se personaron en la casa el inspector de policía D. José Ruiz, con varios números á sus órdenes, el sargento de la guardia civil Sr. Gordillo el guardia Sr. Morcillo y varios números de la guardia municipal.

Practicado un minucioso registro por toda la casa, azotea y tejados no se pudo hallar rastro de esos... ladrones apesar de la obstinacion del numero público que por las calles de Mesones y Albondiga esperaba el desenlace, y aseguraba ver por este ó el sitio de los tejados ya un hombre é ya más de uno según las ganas ó la vista de cada cual.

Cómo están las calles. Las continuas lluvias y el mal estado del pavimento de la mayoría de las calles, han puesto á estas en un estado de suciedad imponderable, que evidencia la mala organización del servicio de limpieza municipal.

No sabemos porqué no se lavan como otras veces, con las mangas de riegos las calles que las tienen, como las de Reyes Católicos y Mesones y plazas Nueva y Bibarramba, que apesar de su adonquinado y buenas aceras están intransitables, manchando con un barro á cuantas personas por ellas transitan.

Excitamos al alcalde para que los peones que por efecto de la lluvia tienen que interrumpir sus trabajos en las obras municipales, refuercen á los barrenderos en sus faenas de limpieza, quitando tanto fango de las calles, para facilitar el paso siquiera por aceras y pasaderas; esperando del celo del Sr. Medina Fantoni que hoy mismo ordene se limpien con el agua de las mangas de riegos las referidas calles de Mesones, Reyes Católicos y aceras del Casino y Plazas Nueva y de Bibarramba.

Comisión de festejos. Ayer se reunió esta comisión del Ayuntamiento, acordando proponer al cabildo la celebración, en la forma acostumbrada, con algunas economías, de las funciones del Voto de Ciudad en la iglesia de las Angustias y la de la Toma de Granada, encargándose la parte musical de las mismas á la Capilla de la Catedral.

Además se acordó que se coloquen las casetas de la feria de Navidad, según costumbre, y que el arquitecto forme un proyecto y presupuesto para la construcción de otras nuevas mediante subasta, para los años sucesivos; y que con plazo de dos meses se anuncie concurso para la formación de proyecto y presupuesto para la confección del cartel litográfico del Corps próximas, con libertad de estilo, tamaño y proporciones por precio máximo igual al de este año y tirada mínima como el mismo.

La comisión elegirá el que reúna mejores condiciones artísticas, económicas y de fácil reproducción, cobrando su autor doscientas cincuenta pesetas de la casa que se encargue de la tirada.

Casos y cosas.

D. tenidos. Pos la policía han sido detenidos y puestos á disposición del señor Gobernador civil, tres individuos por blasfemar y ofender la moral pública.

NECROLOGIA

Ha fallecido en Oviiedo la anciana madre del distinguido magistrado de esta Audiencia D. Teófilo Alvarez Cid.

La finada era una respetable seño-

ra, cuya muerte ha producido verdadero sentimiento entre sus numerosas relaciones, que la estimaban grandemente por las raras virtudes que la adornaban.

Sirva de lenitivo al Sr. Alvarez Cid la seguridad de que tomamos parte en la pena que le aflige.

—Ha fallecido en Granada el conocido maestro albanil de Jun, Francisco Lopez Lopez, obrero modelo por su laboriosidad y honradéz acrisolada, cuya larga vida dedicó por entero al trabajo y á la virtud, educando en uno y otra á sus hijos, maestro albanil, el mayor y capellan, el menor del convento de la Presentación.

—Descanse en paz el alma del trabajador anciano!

Deben fijarse TODOS los señores de géneros para vestir y de todos los géneros en los vestidos y prendas de EL SEÑOR Yod y comparad y dirigirse siempre á Francisco de P. Lopez Siles, EL SEÑOR, La...

Mil pesetas. Cómulas de Sándak mejores que las del Dr. PIZA, de Barcelona, y que curan más pronto y radicalmente todas las enfermedades nefríticas.

Traslados DE LOTE. En la Administración de EL DEFENSOR (Reyes Católicos, 8, principal), se hallan á la venta talonarios para traslados de Lotería.

Se venden tambores de charrina de pa de hierro, de 50 litros da cabida, procedentes de envases de tinta. —Se limpian con facilidad y se ceden á precios muy económicos.

Darán razon, Jardines, 88.

Flejes. Se venden flejes de hiedra. Darán razon, Jardines, 88.

Dr. Audet.—Alcalá, 12, Madrid. Contesta á las consultas que se formulan por carta.

El que padezca de los callos, recurra á los parches de Wasmuth, en el reloj. Estos han dado siempre el resultado apetecido cuando los demás medios han fracasado.

De venta en los bazares, etc., en tubitos de 40 céntimos y 1 peseta.

De venta al por menor en Granada: Sres. Herrero y Carnicero Velilla, Bibarramba, 30.—D. Domingo Hernandez Velilla, Linares, 2.—Sres. Romero y Varo «La Hormiga de Oro», calle del Principe.

Venta al por mayor: Sres. Muller Hermanos, Barcelona.

Extender la pasta Opal sobre la mancha, dejarla secar y aceptárla despues: he aqui en qué consiste todo el manejo de este nuevo producto para quitar las manchas. Las personas que lo empleen tendrán siempre los vestidos limpios.

De venta en los bazares, encerrados en cajas en forma de reloj.

De venta al por menor en Granada: Sres. Herrero y Carnicero Velilla, Bibarramba, 30.—D. Domingo Hernandez Velilla, Linares, 2.—Sres. Romero y Varo «La Hormiga de Oro», calle del Principe.

Venta al por mayor: Sres. Muller Hermanos, Barcelona.

Teatro

Anteayer se celebró la función á beneficio de la notable tiple Adá Saraghi, con lucida concurrencia.

Se cantó El Barbero interpretando admirablemente la beneficiada la parte de Rossina en la que oyó frecuentemente aplausos. En el segundo intermedio cantó la Saraghi con muchísima aplausos y dulzura la zarzuela de Chapi Las hijas del Zebedo y obtuvo una ovación entusiasta.

En el tercer acto de la ópera, en la escena de la lección de música se repitió la ovación, al cantar la Saraghi el delicado vals de Arditi Parla en cuyo final hizo alardes de plácida agilidad de voz.

Ayer se cantó La Mascotta que fué un gran éxito para las hermanas Tani que estuvieron como siempre, graciosísimas.

—Hoy domingo se representará la ópera en dos actos Un matrimonio entre dos mujeres y la hermosa ópera de Leonavallo Pagaia.

La fiesta de San Anton. En el teatro Apolo de Madrid se ha estrenado «La fiesta de San Anton, de Arniech y Torregrasa, obteniendo un éxito.

La obra es muy parecida á la Isidora.

Boletín del maestro.

Las oposiciones. Ayer quedaron terminados los ejercicios oral y práctico y con ellos las oposiciones á la escuela superior vacante de V. Iacarrillo (Jaen).

De los 29 opositores que aspiraban á la plaza citada por exclusion de unos y por renuncia de otros, solamente actuaron ayer siete opositores.

Accidente marítimo.

Denia 24.—El vapor italiano Silvia ha naufragado en la playa de la Almadrava. Han sido salvados los tripulantes.

Firma de Marina.

La Reina ha firmado los siguientes decretos:

Disponiendo cese en el cargo de comandante de Marina y capitán del puerto de Valencia el contralmirante D. José Ramos Izquierdo, y nombrando para sustituirle al capitán de navío de primera clase D. Manuel Duesas.

Nombrando vocal de la comisión co-

dificadora de la Armada al contralmirante B. José Ramos Izquierdo.

—Disponiendo cese en el cargo de jefe de armamentos del arsenal de Cartagena el capitán de navío de primera clase D. Manuel Duesas, y nombrando en su sustitución al de igual categoría don Federico Estran.

—Promoviendo á capitán de navío de primera clase al de navío D. Arturo Garin.

—Disponiendo cese en el cargo de oficial segundo del ministerio el contador de navío de primera clase D. Bernardino Herrarte, y nombrando para sustituirle al de igual categoría D. Luis Pando.

—Nombrando comandante del crucero «Argos» á D. Emilio Martinez de la Torre.

—Ascendiendo en propuesta reglamentaria á varios jefes y oficiales del cuerpo general, por fallecimiento del capitán de navío D. Antonio Cino y por pase á la escala de reserva del capitán de navío de primera clase D. Rafael Maccon.

Calixto en la Habana.

El día 13, llegó á Batabanó el vapor que conducía los restos de Vara del Rey.

En el mismo barco iba el cabecilla Calixto Garcia, con su Estado Mayor. Como esperaba en el muelle un batallón español para hacer los honores al cadáver, Calixto y sus acompañantes pasaron por frente á los soldados, sin ocurrir incidente alguno.

Ya dentro del tren Calixto, se le suplicó no entrase en la Habana y se quedase en la Ciénega, á lo que se opuso el generalísimo, alegando que necesitaba ver á su madre.

En las estaciones del tránsito fué voreado. Esperábase en la Ciénega una delegación del campamento insurrecto, y en la estación de Carlos III inmensa muchedumbre y la junta insurrecta de la Habana.

Al bajar del coche Calixto recibió una comision de señoras insurrectas, que le aclamaron y abrazaron con efusion.

El cabecilla llegó abrirse paso con dificultad y llegar al coche que había de conducirle á la casa de su madre.

La huida de Francia.

Paris 24.—Hoy llegará á Karlsruhe el comandante Marchan, quien saldrá inmediatamente con dirección á Fashoda, para ponerse de nuevo al frente de la expedición francesa, la cual abandonará aquel punto en los primeros días de diciembre próximo.

Inglaterra y Alemania.

Los periódicos alemanes hacen constar, á propósito de las indicaciones de alizanzas, hechas por los politicos ingleses, que desde hace mucho tiempo Alemania sigue tropezando con la resistencia de la Gran Bretaña para todo cuanto suponga expansión colonial de la primera.

En Inglaterra se niega tambien á Alemania la igualdad de derechos en todo lo que se relaciona con la exportacion comercial. La prensa alemana cree que no hay compensacion bastante para los perjuicios que Inglaterra le ha ocasionado en Africa, y aunque juzga conveniente la armonía entre ambos pueblos, no se inclina á una alianza que la pondría enfrente de Rusia y Francia.

Los restos de Bismarck.

Aunque para el 27 de este mes se había anunciado la instalacion definitiva del féretro que encierra las cenizas del Principe de Bismarck en el sepulcro que se le ha construído en la Colonia del Clero, del Parque de Friedriehruhe, un periódico de Düsseldorf dice que el Principe Hanbarto ha escrito una carta á uno de sus amigos de aquella ciudad que habla de asistir á la funebre ceremonia, que ésta ha quedado aplazada hasta los primeros días del año entrante.

Contra la anexión.

Telegramas de Washington dicen que se acentúa la oposición á la anexión de Filipinas.

Los periódicos excitati al país á que impida por los medios constitucionales la consecucion de los planes imperialistas.

Personal de Aduanas.

Han sido nombrados: Vista de la aduana de Valencia, D. Francisco Gutierrez Escolano, electo para igual cargo en la de Sevilla; para esta plaza D. Eugenio Rodas Samper, electo oficial de segunda clase de la dirección general de Aduanas; para ésta D. Inocencio Lopez Fernandez, vista de la de Valencia; vista de la de Palma, por permuta, D. José Pons y Amells, que lo es de Valencia, y para este destino D. Anselmo Lopez y Lopez, vista de la de Palma.

Administrador de la aduana de Denia, por traslación, D. Eduardo Luis Ponce, vista de la de Port Bou, y para esta plaza, D. Mariño Alonso Sanchez-Valverde, administrador de la de Denia.

Administrador de la aduana de Denia, por traslación, D. Luis Fernandez Aguirre, vista de la de Alcantara; para esta plaza D. Constantino Lopez, auxiliar- vista de la de Málaga; para ésta don Francisco Morales Galdano, vista de la de Denia; para ésta D. Augusto Nieto, electo administrador de la de La Guardia; oficial de la de Barcelona, D. Juan Arco Pérez; electo administrador de la de Navis, y para ésta, D. José M. Sanjuan, electo oficial de la de Barcelona.

Odisea de un repatriado.

Un periódico de Valencia, Las Provincias, refiere el siguiente suceso:

«Ayer mañana se desarrolló una escena tristísima en la calle de la Encarnación.

La dueña de una carnicería que en dicha calle existe, tiene un hijo que marchó á Cuba como soldado; pero le aseguraron ya hace tiempo que había muerto, y por este motivo, la indicada mujer vestía de luto, y había realizado cuanto le había sido posible en sufragio del alma del que creía ya no volver á ver.

Ayer mañana, cuando estaba expendiendo al público, como de costumbre, la carne que tenía á la venta, penetró en la casa un joven y se lanzó con los brazos abiertos al cuello de la infeliz madre.

La sorpresa la impidió reconocer en el que le abrazaba á su hijo, y sin desprenderse de sus brazos salió á la calle pidiendo auxilio.

Los gritos hicieron que los vecinos se fijaran en la escena y comenzaron á gritar:

«¡Dona, qu, es el teu fill!»

La madre se cercióro entonces de la realidad y fué presa de un accidente.

De esta escena, que impresionó á cuantos la presenciaron, se han hecho

infinidad de comentarios en el barrio de Cuarte.

En la carnicería la alegría ha venido á sustituir á la tristeza y al luto.

La repatriacion, que tan grandes desastres pone de manifiesto, ofrece, de vez en cuando, chipspases de indescriptible é intima felicidad.»

Las quintas de Murcia.

Murcia 24.—Ha comenzado la Comisaría pública la anunciada revision de los expedientes de quintas.

Abierta la sesion, se procedió al llamamiento de mozos, no compareciendo muchos de éstos por alegar motivos de enfermedad ó ausencia.

Extrañándose el Comisario de estas incomparecencias, manifestó que transcurrido un plazo de cuarenta y ocho horas se declararían soldados á los que no se presentaran.

El padre de uno de los mozos se personó ante la Comisaría, llevando una certificacion facultativa, en la que se aseguraba que su hijo estaba enfermo.

Para comprobarlo, dispuso el comisario que fueran dos médicos á reconocer si lo estaba efectivamente.

El resultado de esta diligencia fué encontrarle en inmejorable estado de salud, en vista de lo cual se le hizo comparecer inmediatamente.

De los 160 mozos que debían presentarse, solamente lo han efectuado la mitad.

Seis de los que anteriormente se libraron por inútiles han sido hoy declarados aptos para el servicio de las armas.

Dos discursos.

Lóndres 25.—En un discurso, el ministro de Comercio afirmó que á Inglaterra le conviene atenta contra los derechos de Francia, y por contrario, el exministro de la Guerra inglés Bannermann censuró la campaña belicosa que siguen hoy los politicos y periódicos ingleses.

Homicidio y suicidio.

Barcelona 25.—En la calle de la Paloma, y en una tienda de ultramarinos, un joven dependiente desparramado, en el calor de la disputa, mató al dueño de un tiro de pistola en la frente, volviendo contra sí el arma y suicidándose.

Francia y el anarquismo.

Madrid 25.—En la Cámara de Diputados ha dicho Mr. Dupuy que Francia aceptó la invitacion de concurrir á la conferencia contra el anarquismo por cortesía, pero sin el compromiso de obligarse á acatar los acuerdos que se tomaran.

El parlamento francés—añadió— será quien resuelva las cuestiones relativas á la extradiccion de los delincuentes y de los sospechosos de anarquismo.

De Cuba.

El corresponsal del Times en la Habana dice que se espera en esta semana el primer destacamento norteamericano.

Cien mil españoles, segun sus cálculos, aguardan para embarcar 25 transportes, necesitando otros 25.

Los astilleros del Nervion.

Madrid 25.—El Gobierno ha desechado la proposicion presentada por los gerentes de los astilleros del Nervion, los cuales se ofrecieron á pagar catorce y medio millones de pesetas.

Se ha resuelto tambien que el dichos gerentes no presenten proposiciones admisibles antes de fin de año, el Estado procederá, para hacerse pago de lo adeudado, á la venta de los astilleros.

La cuestion Dreyfus.

Paris 25.—El gobierno ha autorizado á la esposa del capitán Dreyfus para que telegrafee á su marido, por mediacion del ministerio de las Colonias, dándole cuenta de haber comparecido el coronel Picquart ante el tribunal de casacion.

¿A siete duros destinos!

Dice El Correo de Valencia:

«Continúa habiéndose en las Casas Consistoriales de la denuncia relativa á la venta de credenciales de empleados del resguardo de Consumos.»

Hoy se aseguraba que el primero que descubrió esta censurable y punible irregularidad fué el alcalde accidental, Sr. Sales.

Sin que éste lo haya desmentido, se decía hoy que á primeros de octubre fué declarado cesante un individuo, que hasta se le puso nota desfavorable para que no pudiera volver al resguardo.

Dicho individuo, cuyo nombre hasta se ha hecho público, y parece que corresponde á las iniciales B. S., gestionó la reposicion, y alguien afecto á un empleado del ayuntamiento le ofreció que se le repatriaría si entregaba cierta cantidad.

Parece que ésta se fijó en siete duros.

B. S. puso el hecho en conocimiento del alcalde, y de acuerdo con el Sr. Sales, que fué el que le proporcionó el dinero, entregó al intermedio aludido la cantidad mencionada.

La entrega se efectuó ante testigos en una taberna del camino de Jesús.

En efecto á los pocos días, B. S. tenía el nombramiento.

El nuevo cuadro de Bilbao.

En el salon de Bellas Artes de la Sociedad Económica de Sevilla ha sido expuesto al público un notabilísimo cuadro que acaba de pintar Gonzalo Bilbao.

La nueva obra del insigne maestro constituye un acontecimiento artístico de resonancia.

Representa El baile de seises de la Catedral de Sevilla.

En el cuadro está maravillosamente reproducida la capilla mayor de la basílica y la preciosa y original escena del baile de los seises ante la Sagrada Forma.

El dibujo firme y magistral, dá vida á las figuras, que aparecen con extraordinaria exactitud, y el colorido,

inimitable, hace resaltar en el sustrato decorado del templo la escena llana de realidad.

Se considera el cuadro como una verdadera gloria de la pintura nacional. Sevilla entera desfila ante él.

Lord Rosbery le ha adquirido por 1.000 libras esterlinas.

El «Saturstegu».

Cádiz 25.—Al amanecer llegó al vapor «P. Saturstegu».

Mañana continuará su viaje á Málaga donde ha de desembarcar un batallón de Extremadura compuesto de 32 sargentos y 754 cabos y soldados.

Despues irá dicho vapor á Barcelona á desembarcar un batallón de Aragón ó sean 41 sargentos y 719 cabos y soldados.

Entre los enfermos vienen los siguientes soldados granadinos: Cristóbal Ramos Galán y Agustín F. Cosi Pérez, de Fuente Vaqueros.

Al fundear el buque falleció el capitán D. José Rodríguez Fernandez, del regimiento de Aragón.

El buque salió de la Habana y vino de Gibara.

El once sufrió un temporal bastante fuerte.

En el viaje ocurrieron varios casos de viruela, habiendo fallecido los soldados José Terrasa, Juan Ruiz Trillante, el paisano Sr. Casas, José Lopez Acevedo, José Albertiz, Rafael González, José Sanchez Mateos, Antonio Pérez Jimenez, Francisco La Rosa, Jaime Castaños, Félix Ruiz, Cristóbal Ramos y Agustín Picon.

La recaudacion.

La recaudacion obtenida por todos conceptos, en los cuatro meses primeros del 97 al 98, asciende á pesetas 90



